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  ریاضی

  حساب

بزرگترین عدد صحیح منفـی فـرد دو رقمـی و کـوچکترین عـدد صـحیح مثبـت اضـافه کنـیم تـا برابـر بـا              ،اختلافبه چقدر  -1

  کوچکترین عدد صحیح مثبت دو رقمی شود؟

1 (2  2 (2-  3 (3  4 (3-  

  کدام گزینه صحیح است؟ -2

  هم اول نیستند. گاه دو عدد مرکب نسبت به  ) هیچ2  ) هر دو عدد فرد نسبت به هم اولند. 1

  شود. ) ك.م.م دو عدد اول، عدد بزرگتر می4  ) در مضارب هر عدد اول، فقط یک عدد اول وجود دارد. 3

عبارت ي ساده شده -3
a a

ab a





2

  کدام است؟ 

1(
b

1
   2(

a

b
   3(

a

b





1

1
   4(

b 

1

1
   

  کدام است؟ xمقدار  مقابلدر رابطه  -4
x

   
3 2 1

1
5 15 6 12

   

1 (9-  2 (1-  3 (3-  4 (6-  

  صورت جبري کدام است؟ الاضلاع زیر به محیط متوازي -5

1(x y 6 2 2     

2(x 6 2     

3(x y 6 4 2   

4(x 6 1   

  خواهیم داشت کدام است؟ y، مجموع مقادیري که براي مقابلبا توجه به جدول  -6

x

x
y

x








2 1

2 1

1



   

1(
7

2
   2(

11

2
   3(4   4(

9

2
   

x)  کدام است؟ x، ضریب مقابلر حاصل ضرب عبارت د -7 )( x x )  22 2 3 3   

1 (3  2 (1  3 (3-  4 (1-  

  خورد؟ چندمین عددي است که خط می 72، عدد 200تا  1در تعیین اعداد اول به روش الگوریتم غربال براي اعداد  -8

1 (35  2 (36  3 (71  4 (72  

  تر کدام است؟ است. عدد بزرگ 15ترین عدد،  کوچک ترین و و اختلاف بزرگ 32مجموع سه عدد اول  -9

1 (17  2 (29  3 (19  4 (23  
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)  کدام است؟  مقابلحاصل عبارت  -10 )( )( )...( )   1 2 2 3 3 4 29 30   

  -1) 4  1) 3  -29) 2  ) صفر1

  اول متمایز باشد؟ ي شمارنده 4ترین عدد طبیعی که داراي  کوچک -11

1 (16  2 (210  3 (36  4 (144  

ایم. عدد پنجم کدام است؟ (اعداد  ه دیگري را ندارند، از کوچک به بزرگ مرتب کردهندشمار 3و  2ز اعداد طبیعی که غیر ا -12

  مورد نظر از هر دو شمارنده باید داشته باشند.) 

1 (54  2 (18  3 (24  4 (36  

x)ساده شده عبارت -13 ) (x )(x )   22 2   کدام است؟ 2

1(x8 4   2(x6 4   3(x 4 8   4(x 4 6   

  هندسه

  کدام گزینه براي تعریف زیر صحیح است؟  -14

  . »نداردباشد ولی مرکز تقارن  شکلی که داراي حتما خط تقارن می«

  ) متوازي الاضلاع4  ) پنج ضلعی منتظم3  ) ذوزنقه2  ) لوزي1

  صحیح است؟ کدام تجزیه بردار -15

  

1(  2 (  3 (  4 (  

  

  کدام است؟ x-yحاصل  مقابلبا توجه به رابطه  -16
x y

x x

      
             

2 1 1 5

3 2 2 7
   

1 (2  2 (1  3 (1-  4 (2-  

  براي شکل زیر کدام جمع برداري صحیح است؟ -17

1(a b c d  
   

   

2(a b c d o
    
      

3(a b c d  
   

   

4(a c d b  
   
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  جمع بردارهاي زیر مشابه کدام گزینه است؟ -18

1 (     

2(     

3(     

4(   

  کدام است؟  yباشد مقدار  34اگر محیط متوازي الاضلاع زیر  -19

1 (4  

2 (6  

3 (5   

4 (3  

  نسبت یک زاویه خارجی به یک زاویه داخلی در چند ضلعی منتظم یک به سه است. این شکل چند ضلعی است؟ -20

1 (6  2 (8  3 (10  4 (12  

  علوم تجربی

  فیزیک ـ شیمی

  هستند؟ یمغناطیسمواد ي موارد نام برده شده،  در کدام گزینه، همه -21

    اي یومی ـ لیوان شیشه) فویل آلومین2    ) قوطی نوشابه ـ میخ1

  ) گیره ـ میخ4    ) پلاستیک ـ گیره3

  کدام مخلوط از نوع همگن است؟ -22

    ) مخلوط پودر بسیار نرم شکر و نمک2    ) کات کبود در آب 1

  ) مخلوطی از ماسه، نمک و آب4    ) آب لیمو3

  تر است؟ مخلوط آب و نمک از نظر حالت فیزیکی اجزاي محلول، به کدام گزینه شبیه -23

  ) چاي شیرین 4  ) آجیل3  ) سکه2  وا) ه1

شود  تبدیل می ....................به انرژي  ....................ي آهنی، مسی و لیمو ترش، انرژي ها تیغهدر ساخت باتري با استفاده از  -24

  شود.   و لامپ روشن می

  الکتریکی ) شیمیایی ـ4  ) الکتریکی ـ شیمیایی3  ) گرمایی ـ الکتریکی2  ) گرمایی ـ نورانی1

  درستی کامل کند؟ عبارت زیر را به تواند نمیکدام گزینه  -25

  ....................کرومات،  مونیوم ديبا حرارت دادن آ

  سازي کرد. فشان را شبیه توان کوه آتش ) می2    افتد.  ) یک تغییر فیزیکی اتفاق می1

  شود.  ه هوا پرتاب می) ذرات جامد ب4  شود.  اي جامد به رنگ سبز تیره تولید می ) ماده3

  ....................دهیم  ي پشمی مالش می ي پلاستیکی را با پارچه وقتی میله -26

  شوند.  ي پلاستیکی داراي بار مثبت می ) پارچه پشمی و میله2  شود.  دهد و بار آن منفی می ي پلاستیکی الکترون می ) میله1

  شود.  گیرد و بار آن مثبت می ي پشمی الکترون می ) پارچه4  شود.  ی میگیرد و بار آن منف ستیکی الکترون میلاي پ ) میله3
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  هستند.  ....................و  ....................ترتیب قطب  به 2، 1هاي  رو شکسته است. قسمت اي روبه آهنرباي تیغه -27

1 (N  ـN    

2 (S  ـS   

3 (N  ـS  

4 (S  ـN  

  است.  ....................رو برابر با  اختلاف پتانسیل مدار روبه -28

  ولت 8) 1

   ولت 6/3) 2

  ولت 33) 3

  ولت 27/0) 4

    ....................را به کلاهک برق نماي بدون بار تماس دهیم،  ....................اگر جسمی با بار  -29

  شود.  نما منفی می ) مثبت ـ بار برق2    شود.  ) مثبت ـ بار برق نما مثبت می1

  دهد. نما رخ نمی ) منفی ـ تغییري در بار برق4    شود.  نما مثبت می ر برق) منفی ـ با3

  زیست و زمین

  ها درست است؟ گی سنگژکدام عبارت در مورد وی -30

  اند. ها اجسامی غیر زنده ب) سنگ                               اند.  ها، اجسامی جامد الف) سنگ

  اند. ها اجسامی مصنوعی پ) سنگ

  ) فقط پ4  ) الف و پ3  ) ب و پ2  ) الف و ب1

  هاي انعکاسی درست است؟ هاي زیر در ارتباط با پاسخ یک از عبارت کدام -31

  شود. براي حفاظت بدن انجام می اغلب کنند و  یهاي انعکاسی بسیار سریع عمل م ) پاسخ1

  شود. هاي انعکاسی با اراده، تفکر و بسیار سریع انجام می ) پاسخ2

  هاي انعکاسی است.  اي از پاسخ نمونه) حرف زدن و پلک زدن 3

  هاي انعکاسی است.  اي از پاسخ ) ریزش اشک و حل مسئله نمونه4

  حرکت ندارند.   ....................هاي  چرخد ولی مفصل بین استخوان هاي مختلفی می در جهت ....................هاي  مفصل بین استخوان -32

  ها ) آرنج ـ ستون مهره4  ها ) بازو و شانه ـ دنده3  و شانه ـ جمجمه) بازو 2  ها  ها ـ ستون مهره ) دنده1

  ؟نیستنسوز درست  گی کانی پنبهژکدام گزینه در مورد وی -33

  شود.  ي لنت ترمز استفاده می ) از کانی پنبه نسوز در تهیه2  ي الیاف طبیعی وجود دارد.  صورت رشته ) کانی پنبه نسوز به1

  هاي نامهربان است.  ) کانی پنبه نسوز از کانی4  سوز است. ) کانی پنبه نسوز همان طلق ن3

  آید؟ وجود می سنگ به کدام سنگ از دگرگونی نوعی زغال -34

  ) گرافیت4  ) کنگلومرا3  ) گرانیت2  ) گابرو1

    ....................کنیم  وقتی ساعد دست را از بازو دور می -35

  شود. بازو منقبض و کوتاه می ي پشت ) ماهیچه2  شود.  ي روي بازو منقبض می ) ماهیچه1

  ي پشت بازو در حالت استراحت است.  ) ماهیچه4  است.  کاري روي بازو در حالت  ) ماهیچه3
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  فارسی

  است؟ نشدهکدام اثر در قالب مثنوي سروده  -36

  ) دیوان حافظ4  ) لیلی و مجنون3  ) بوستان سعدي2  فردوسی ي ) شاهنامه1

  ساده هستند؟ ها از نوع  در کدام گزینه، تمامی واژه -37

    ) شادابی ـ چیرگی ـ لازم ـ خیال2    ) عشق ـ خشم ـ ترس ـ نفرت  1

  ) بلندي ـ دقّت ـ سال ـ عاقل4    ) انسان ـ نرم ـ دانش ـ کوه3

  در کدام عبارت مفعول بدون نشانه آمده است؟ -38

    ) گیري همه را به چابکی یاد2    ) با چشم ادب نگر پدر را 1

  او مپیچ سر را ي ) از گفته4    ) زین گفته سعادت تو جویم3

  تواند بیانگر ادبیات تعلیمی باشد؟  کدام عبارت می -39

  ) در سخن گفتن اول باید دل پاك باشد و نیت درست باشد.  2  ) گفتم که روي خوبت از من چرا نهان است؟ 1

  م. ) اي وطن من تو را دوست دار4  اش اش / سیل و طوفان نعره توفنده ) رعد و برق شب طنین خنده3

  جامع التمثیل اثر کیست؟  -40

  ) محمدبن منور4  ) محمد حبله رودي3  ) ادیب فراهانی 2  ) عطّار نیشابوري1

  کدام عبارت غلط املایی دارد؟  -41

  ) هر روز بامداد برخواستی و کلید برداشتی.2  اي به مقام وزارت رسیده بود.   ) وقتی جولاهه1

  ) اصل این است که در دلت بغض و حسد نباشد. 4  گري انسان است. از مظاهر آفرینش  ) رایانه3

  چیست؟ » جِیب، عطا، خرف«معناي واژگان  -42

    ) یقه، آواز، صداي عجیب2    ) پاکت، بخشندگی، کم عقل1

  ) پاکت، آواز، صداي عجیب4    ) یقه، بخشندگی، کم عقل3

  کنایه از چیست؟ » رخش پندار راندن« -43

  ) سوار شدن4  ) ترسیدن3  ) اندیشه کردن 2  ) غرور داشتن1

  نقش ضمیر در بیت زیر کدام است؟ -44

  کنم از جیب نظر تا دامن / چه عزیزي که نکردي با من

  ) متمم4  ) مفعول3  ) مسند2  ) نهاد1
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  هایشان از نظر شمار مطابقت دارند؟ با فعل ها در کدام بیت، تمام نهاد -45

  بدین سان زار زار  گرید خندد بدین سان قاه قاه / ابر از هجر که می ) برق از شوق که می1

  هاي نغز کامکار  ها حیران شود کز خاك تاریک نژند / چون برآید این همه گل ) عقل2

  ) چون نپرسی کاین تماثیل از کجا آمد پدید / چون نجویی کاین تصاویر از کجا شد آشکار 3

   داند که در فصل بهار / از کجا گردد پدیدار این همه نقش و نگار ) راستی را کس نمی4

  عربی

  ؟نیستکلمه صحیح  ي در کدام گزینه، ترجمه -46

  ها ) نَوافذ = پنجره4  ) موظَّفَۀ = کارمند3  ) ممرِّض = پرستار 2  ) الرّیاضَۀ = ورزشکار  1

  ؟نیستنددر کدام گزینه، عبارات داده شده کامل کننده یکدیگر  -47

1.لمنَّۀِ: الع2    ) طَریقُ الج.لم: نَشرُهزکاةُ الع (    

  ) کُلُّ شیء حیٍّ منه: الماء.4  لقرُآنُ و الأحادیثُ: بِلسانٍ غَیر مبینٍ. ) ا3

  در کدام گزینه، ضمیر داخل پرانتز با فعل تناسب دارد؟  -48

1 .(یه) ترَ2  ) قد .(وه) م3  ) تفَه .(مه) حوا4  ) نَج.(أنت) َحینتَسم (  

  توضیح کدام گزینه صحیح است؟ -49

    ) حرَمینِ ـ اسم جمع مذکر سالم2    ثنی مذکر ) واقفینَ ـ اسم م1

  ) مکانِ ـ اسم مثنی مذکر 4    ) عدوانَ ـ اسم مفرد3

  ؟نیستي کدام گزینه صحیح  ترجمه -50

  ) أنا اُحب الزِّراعۀَ لأنّها عملٌ مهم: من کشاورزي را دوست داشتم زیرا عملی مهم است. 1

  إلی الآخرینَ: زیرا هر یک از ما به دیگران نیازمند است.  ) لأنَّ کُلَّ واحد منّا بِحاجۀ2ٍ

  ) کُلُّ مهنۀٍ مهِمۀٌ: هر شغلی مهم است. 3

  ها احترام بگذاریم.  ) علَینا بِاحترامِ کُلِّ المهنِ: ما باید به همه شغل4

  ؟ نیستمفهوم کدام گزینه براساس کتاب درسی صحیح  -51

1.هقلالعقل2ُ    ) الإنسانُ بِع ( .عقاط سامح    

  ) ثَمرَةُ العقلِ عداوةُ النّاسِ.4    ) العقلُ حفظُ التَّجارِبِ.3
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  کدام پرسش و پاسخ صحیح است؟  -52

  ) کم صفّاً فی مدرستک؟ مدرستی فی نهایۀِ هذا الشّارِع2ِ  ) أتَعرِف مدیرةَ المدرسۀِ؟ نَعم اعَرِفُها 1

  ) لماذا تَذهبونَ إلی بیت االلهِ؟ نَحن نَذهب إلی بیت االلهِ بِالسیارة4ِ  ک تَجمع؟ اُختُک یجمعختُاُ) أ أنت تَجمع الأخشاب أم 3

  ي مناسب براي پر کردن جاي خالی در کدام گزینه صحیح است؟  کلمه -53

  (أمسِ). ....................أرجِع إلی بِلادي  ) أنا سوف2  یا اُختی (وحدك). ....................) أ أنت تَذهبینَ إلی المختَبرِ 1

  الرَّجلُ یغسلُ قُبور الشُهداء(هذه). ....................) 4  فی کلامهما (صادقانِ). ....................) السّنجاب و البقرةُ 3

  ي کدام گزینه صحیح است؟ ترجمه -54

    گویند.  ا نظرشان را میه ي آن ) کُلٌّ منهما یقولُ رأیه: همه1

  برد.  اش سود می ) تلک المرأَةُ تَنفَع اسُرَتَها: این زن از خانواده2

  کند.  کند قطعاً براي خودش تشکر می ) و من یشکُر فَإنَّما یشکُرُ لنَفسه: کسی که تشکر می3

  ه عمل باشد.) لا خیرَ فی قولٍ إلّا مع الفعل: هیچ خوبی در سخن نیست مگر همرا4

  ؟نیستدر کدام گزینه فعلی که زیرش خط کشیده شده صحیح  -55

  إلی بستانهِنَّ قَبلَ ثَلاثَۀِ أیامٍ. نَذَهب) البنات 2    تلک المدرسِّۀَ یا اُختی؟ تَعرِف) هل 1

  فی المکتَبۀِ. تَعملُوالدتُک ) والدي یعملُ فی المصنعِ و 4  لی: یا اُختی أ أنت تَقولینَ الحقَّ؟ تَقُولُ) أختی 3

  انگلیسی

56- A: What is your mother doing in the kitchen?  

B: She is .................... tea.  

1) reading 2) helping 3) making 4) visiting 

 

57- He is good at ....................  

1) playing basketball. 

2) riding.  

3) taking photos. 

4) cooking. 
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58- A: What’s your nationality?  

B: ........................................ . 

1) I like to live in France.   2) I speak French, English and Persian. 

3) I’m Spanish.  4) I’m going to work in France. 

  دیکته کدام صحیح است؟  -59

You are a .................... from another .................... 

1) gest – country 2) geast – country  3) guest – contry  4) guest – country 

 

 ترجمه کدام صحیح است؟ -60

1) sunset = 2 طلوع خورشید) sunrise =  3 غروب خورشید) midday = (نیمه روز) نیم روز      4) noon= بعداز ظهر   

 

61- A: What do you do .................... Friday evenings?  

B: I play sports. 

1) on 2) in 3) at 4) to 

 

  شود؟  هاي ناقص زیر با حروف کدام گزینه کامل می دیکته کلمه -62

A: re - - te  

B: bi - - cle  

1) A: s , a  2) A: s , i 3) A: c , i 4) A: s , i 

    B: s , i     B: c , i                      B: c , y     B: s , y 

 

63- A: .................... you good at .................... ?  

B: Yes, I .................... .  

1) A: Are – draw 2) A: Is – drawing  3) A: Are – drawing 4) A: Are - draw 

    B: am     B: is     B: am      B: are 

 

64- A: Can Mahan and Baran play basketball? 

B: No, .................... .  

1) she can’t  2) she can  3) they can 4) they can’t 
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65- A: .................... do you help your mother?  

B: On Friday mornings. 

1) What  2) When 3) Where 4) Why 

  هاي آسمان پیام

  »گرداند. گذشت، بنده را عزیز و سرافراز میو تردید عفو  هل گذشت باشید، بیا«این سخن از کیست؟  -66

  ) امام رضا (ع)4  ) امام صادق (ع)3  ) امام علی (ع)2  ) پیامبر اکرم (ص) 1

  کند؟ نویسد و گناهانشان را پاك می زائران خود می ي با توجه به فرمایش امام صادق (ع) خداوند نام چه کسانی را در زمره -67

  روند.  ) کسانی که با طهارت به مسجد می2    سانی که طهارت داشته باشند. ) ک1

  آورند.  جا می ) کسانی که نماز را با حضور قلب به4  خوانند. ) کسانی که نماز را به جماعت می3

  کند؟ کدام گزینه عبارت زیر را کامل می -68

  »....................کند هرکس به این معجزه جاویدان پیامبر اکرم (ص) (قرآن کریم) مراجعه «

  ببرد.   تواند در سطح فهم و دانش خود از آن بهره ) می2  تواند معارف و احکام آن را بفهمد.  ) نمی1

  تواند مفهوم و تفسیر واقعی آن را بفهمد.  ) می4  (ع) چیزي بفهمد.تواند بدون کمک اهل بیت  ) نمی3

  ؟نیستمحتواي اذان و اقامه  ءیک جز کدام -69

  ) شهادت به یگانگی خدا2    تر است. وند از همه بزرگ) خدا1

  ) شهادت به پیامبري حضرت محمد (ص) 4    وجود روز رستاخیز ) شهادت به3

  کدام گزینه صحیح است؟» ثُم لَتُسئلَُنَّ یومئذ عنِ النَّعیم«مطابق آیه شریفه  -70

    کند.  ) خداوند در روز قیامت از هیچ طعامی بازخواست نمی1

  روز قیامت از نعمت ولایت اهل بیت سوال خواهد شد.) در 2

    دیگر جدا نخواهند شد.  ) قرآن و اهل بیت تا روز قیامت از یک3

  گیرند. ها داده شده مورد بازخواست قرار می هاي که به آن ها بابت نعمت ) در روز قیامت انسان4

  قرآن

  شود؟ درشت و پر ولی محکم تلفظ می ،یک از حروف کدام» غَیرِ المغضوبِ علَیهِم«در آیه شریفه  -71

  ) ب4  ) ض3  ) ع2  ) غ1
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ي درختی بدین خـاطر کـه در    رسید از شدت خستگی پس از پناه بردن به سایه» مدین«یک از انبیاء الهی وقتی به شهر  کدام -72

  را قرائت نمود؟» من خَیرٍ فَقیرٌ رب انیّ لمآ اَنزَلت الی«کس و هیچ چیز را نداشت؛ براي پناه بردن به خدا دعاي  آن شهر هیچ

    ) حضرت موسی (ع)2    ) حضرت عیسی (ع)1

  ) حضرت نوح (ع)4    ) حضرت ابراهیم (ع)3

  درستی بیان شده است؟ ترتیب در کدام گزینه به به» لقوَمٍ یؤمنونَ«و » نَتلوا علَیک«هاي  ترجمه ترکیب -73

    د.) تلاوت کرد بر ما ـ براي گروهی که ایمان آوردن1

  آورند. کند بر تو ـ براي قومی که ایمان می ) تلاوت می2

    ها ـ براي گروهی که ایمان آوردند. خوانیم بر آن ) می3

  آورند. کنیم بر تو ـ براي گروهی که ایمان می ) تلاوت می4

  درستی بیان شده است؟ ترتیب در کدام گزینه به به» یشرِکونَ، برّ، تَعالی«هاي  معانی واژه -74

    کنند ـ نیکی ـ برتر است رکت می) ش1

  دهند ـ صحرا ـ مبارك است ) شریک قرار می2

    دهند ـ خشکی ـ برتر است ) شریک قرار می3

  ) شریک ورزیدند ـ نیکی ـ مبارك است4

  درستی بیان شده است؟ در کدام گزینه به» و برّاً بِوالدیه و لَم یکُن جباراً عصیاً«مفهوم آیه شریفه  -75

  حضرت مریم (س) فرزندش حضرت عیسی (ع) را درست تربیت کرده بود که نافرمانی نکند.) 1

  ) حضرت یحیی (ع) با پدر و مادر خود نیک رفتار بود و زورگویی نافرمان نبود.2

  ) حضرت اسماعیل (ع) با پدرش حضرت ابراهیم (ع) نیک رفتار بود و زورگویی نافرمان نبود.3

  ش حضرت مریم (س) نیک رفتار بود و زورگویی نافرمان نبود.) حضرت عیسی (ع) با مادر4

  مطالعات اجتماعی

  استیضاح وزیر از اختیارات و وظایف کدام مقامات است؟ -76

    ) مجلس شوراي اسلامی 2    ) ریاست جمهور1

  ) معاون اول ریاست جمهوري4    ) شوراي نگهبان 3
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  خلافت عباسی در چه قرنی رو به ضعف نهاد؟  -77

    ) دوم هجري2    ) اول هجري1

  ) چهارم هجري4    ) سوم هجري3

  کدام شیوه زندگی و خصوصیت در زمان عثمان، برخلاف دوران خلفاي پیشین رواج یافت؟ -78

  گري  ) اشرافی2    ) برگشت به دوران جاهلی اعراب1

  ) دوري از اسلام واقعی4    ) خصوصیت جنگاوري3

  ترتیب آمده است؟  به  در کدام گزینه پاسخ صحیح سوالات -79

  گویند؟  الف) به جریان ارسال و دریافت پیام چه می

  گویند؟ ب) به پیام گیرنده به فرستنده که او را متوجه دریافت پیام کند چه می

  گویند؟  اي که پیام را از فرستنده به گیرنده منتقل کند چه می پ) به وسیله

  شود؟ ت) در ارتباط کلامی چه چیزي رسانه محسوب می

  ) پیام ـ بازخورد ـ رسانه ـ علائم 2    رد ـ رسانه ـ علائم) ارتباط ـ بازخو1

  ) ارتباط ـ بازخورد ـ رسانه ـ زبان4    ) ارتباط ـ بازخورد ـ پیام ـ زبان3

  باشد؟  یک از کاربردهاي فناوري اطلاعات و ارتباطات می هاي الکترونیک مربوط به کدام ها و کتابخانه استفاده از دانشنامه -80

    ) مکاتبه2    ) ارتباط سریع1

  علمی هاي ) فعالیت4    آموزش) 3

  هاي بعثت روي داد؟  ها در شعب ابوطالب در کدام سال تحریم اقتصادي و اجتماعی مسلمانان و سکونت آن -81

    ) سوم تا پنجم بعثت2    ) سوم تا ششم بعثت1

  ) هفتم تا نهم بعثت4    ) ششم تا هشتم بعثت3

  ها را چه نامید؟  ویه رفت و آنامام علی (ع) در کدام منطقه به جنگ سپاه معا -82

    ) صفین ـ بیعت شکنان 2    ) صفین ـ ظالمین 1

  ) صفین ـ خوارج4    ) نهروان ـ ظالمین3
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  کدام رویداد نیم قرن بعد از رحلت پیامبر اسلام نشانگر انحراف بزرگ در جامعه اسلامی بود؟  -83

  ) حکومت یزید بر مسلمانان 2    ) شهادت امام حسین (ع) و یارانش1

  ) شهادت امام علی (ع) 4    شهادت امام حسن (ع)  )3

  ترتیب آمده است؟ در کدام گزینه پاسخ صحیح موارد زیر به -84

نبرد نهایی اعراب و ساسانیان ـ کشته شدن رستم فرخزاد ـ صدور فرمان حمله به روم شـرقی ـ آخـرین مسـیر لشکرکشـی        

  اعراب به شرق 

    ـ قادسیه ـ ابوبکر ـ بلخ  ) نهاوند2    ) قادسیه ـ نهاوند ـ عمر ـ مرو 1

  ) نهاوند ـ قادسیه ـ ابوبکر ـ مرو4    ) نهاوند ـ قادسیه ـ عمر ـ بلخ 3

  ترتیب در دوران کدام خلفاي عباسی بود؟   قتل ابومسلم خراسانی ـ تأسیس سلسله عباسیان ـ بناي بغداد و قتل عام برمکیان به -85

  نصور ـ امین  مصور ـ ) متوکل ـ من2     ) سفاّح ـ سفاّح ـ منصور ـ هارون1

  ) منصور ـ سفاّح ـ منصور ـ مأمون4    ) منصور ـ سفاّح ـ منصور ـ هارون  3
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